



Nebo je malo,
al' ništa zato...
Srce je Tvoje veće.

Ira Bonaventura Čuk

Presveto Srce Isusovo, kralju sviju srdaca, tebi posvećujem danas svoje srce i stavljam ga potpuno u tvoju službu. Tebi prikazujem svoju dušu sa svom snagom i svoje tijelo sa svim osjećajima. Cijeli svoj život hoću upotrijebiti da tebe ljubim, tebi služim i tebe slijedim. Želim biti žarki klanjatelj svetosti tvoje ljubavi. Sveto Srce Marijino, nakon Srca Isusova najmilije i najsavršenije, budi i ti stalno uporište moga čašćenja i ljubavi. Nauči me da Srce tvoga Sina tako častim kako ga ti sama častiš i dopusti mi da njemu prikazem tvoje štovanje i molitvu zagovora.

ISUSE, U TEBE IMAM POVJERENJA,
TEBI PREPUŠTAM SEBE,
U TEBE SE UZDAM!

I nama bi Isus mogao postaviti jednostavno pitanje: Je li dopušteno činiti, boriti se za dobro ili činiti, opravdavati zlo? Danas bi ljudi vjerojatno odgovorili hrpom drugih pitanja: Kako... Što ako... Ne bi li bilo bolje... Zašto... na kraju zaboravivši početno pitanje. Ali ispod svih pitanja postoji jedno ključno. Koje ga se možda i pribojavamo. Koje možda i izbjegavamo. Od kojega se možda i ograđujemo u svojim usahlim trenucima. Ali toliko je važno da ga je Isus u ključnom trenutku ponovio tri puta: *Voliš li me?* Ako mu iskreno odgovorimo na to pitanje, onda naša pitanja nisu više važna. U odluci: „Voliš li me“ sadržani su svi odgovori. Posebno to Isusovo pitanje odzvanja na svetkovinu njegova Presvetog Srca. Korijen je volje u odluci da ćemo voljeti. *Jer ništa nije nemoguće onima koji hoće, i onima koji ljube.* (sv. Pio X.) To podrazumijeva i žrtvu, ali kad-tad shvatit ćemo da je vrijedilo. Pitanje je jedino želimo li mi to, imamo li hrabrosti i volje ići protiv puke ugone. U riječi 'volja' korijen je najveće snage jer ona dolazi upravo od riječi 'voljeti'. A voljeti znači odlučiti se - biti od luči, tj. od Svjetla. Kao i nebrojeni drugi koji su išli tim tragom, tragom kojim je išla i Božja Majka, na kojem nam je uzor i pomoć njezino prečisto srce, odvažimo se i mi na borbu u kojoj ćemo, unatoč ranama, sebe i svoju sredinu uzdizati k Bogu.



Samo jedno
morash tražiti od
Gospođina - da
ga voliš. Za sve
ostalo, samo
mu zahvaljui.
Sv. Padre Pio



Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 3. do 9. lipnja 2024.

Informativni listić

Godište XXI.

IX. tjedan kroz godinu

Broj 27 (1042)



Dragi župljani! Kada Isus danas dolazi među nas, u naše životne prostore, kad poslušna naše razgovore, naše sumnje i strahove, naše šutnje, kad dolazi i na naša slavlja, kad Isus ulazi u našu crkvu, ne vidi čovjeka usahle ruke, ali vidi možda ljude usahla žara, usahle volje. Zakočene i zgrčene nade. Ako bi nekoga od nas uputio da stane u sredinu, drugima naočigled, kakva bi bila naša razmišljanja, propitivanja, prosuđivanja i osuđivanja? Ne pitam kako bi sudili drugi, svijet, mediji, kolege, profesori, znanstvenici, facebook prijatelji, nego kako bi sudio svatko od nas?

Prisutni oko Isusa tražili su – *vrebali* kako kaže evanđelje – ne bi li i u njemu pronašli neku manu, nešto što bi opravdalo njihove dvojbe, strahove i optužbe i onda su zanijemili na tako jednostavno pitanje: Je li dopušteno činiti dobro ili zlo? Isusa je to jako razalostilo, žalio ih je zbog zakržljalosti morala i posrnutih prioriteta. Jer umjesto da su tražili da se njihova srca razare vidjevši u svijetu oko sebe nešto dobro, oni su tražili da u svijetu i ljudima oko sebe vide nešto loše u što će moći uperiti prstom. Oni su tražili opravdanje za svoju usahlost. Za okorjelost svoga srca koje je usahlo za vidjeti dobro. Tada su uslijedili dogovori kako da Isusa pogube. Jer njegova providnost i pravednost njima smeta. Ne odigrava li se slična scena i u našim sredinama? Pogubiti vrijednosti, pogubiti ljudskost, pogubiti Boga u ljudima, i usaditi razočarenje u njihove živote, staviti, ne ispruženu ruku koja prosi u sredinu, nego ispružen prst koji osuđuje. Na svakom koraku mogli bismo tražiti takve situacije. Ali time se ne bismo pomakli dalje od Isusovih suvremenika. Umjesto da tražimo opravdanje za svoju usahlost, nerijetko optužujući druge poput ljudi u sinagogi, pitajmo se danas zašto su naši životni poticaji tako mlaki. Zašto je naša volja tako zakržljala? Gdje smo izgubili polet i zanos? Zašto naša hrabrost da svjedočimo za istinu i pravednost toliko malakše pred zlim silama ovoga svijeta? Pitajmo se to i tražimo u molitvi način da ojačamo, da nam Bog „zasvijetli u srcima našim... i život Isusov očituje u našem smrtnom tijelu.“

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin
IBAN župe: HR0623600001101732276
Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com

vlč. Ivica

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme		Nakane
po 3. 6.	19:00	+ ob. Seketin Mara i Ivan, Ivan Šmic, ob. Leskovar Đuro i Franciska
ut 4. 6.	19:00	I. + Slavica Žganec i ob. Žganec
		II. + Stjepan Potočki
		III. + Cerjan Terezija i ob.
		IV. + Ivan Ledinski
		V. + Nino Čengić
		VI. + Mariju Horvat, Štefanija i Vlado Droždek, Ivan Siročić, Anica Šimunović, Katarina i Antun Leljak
		VII. + Mirko Šebrek, roditelji i braća, Stjepan Mikulčić, Anka i Franjo Detelj, Igor i Mirko Ciglar, Žarko Grković, ob. Vujnović
		VIII. + Marijan Čučić, ob. Čučić i Kovačić
		IX. - za duh. i tjel. ozdravljenje i oslobođenje od tlačenja zla
		X. + Ivan Kovač
		XI. - za zdravlje sestre
		XII. + Stjepan, Marija, Tatjana i Mladen Melnjak, Stanko Mašić i ob. Mašić, Josipu Šobak i ob. Šobak, Marica Gladoić i ob. Šekrst; za duše u čistilištu
		XIII. - za zdravlje kćeri i unuka
sr 5. 6.	19:00	+ Markač Izidor i Slavica, Krizman Branko i Barica i sin Branko
če 6. 6.	19:00	+ Branko, Marko i Milka Njegovec; Josip i Jaga Matovina, Marija, Dragan i Stipe Turkalj
pe 7. 6.	8:00	+ ob. Pongračić i ob. Golik
	19:00	+ ob. Lukavečki i Martinčević + Ivan i Draga Martinez, Zlatko Pajtak
su 8. 6.	19:00	+ Mariju i Stjepana Husnjak i ob. Rožić i Husnjak, Furjan, Tepeš i Oreški
ne 9. 6.	8:00	+ Ivan Premuž, Eva i Stjepan Premuž, Rušec Stanko i Kata
	10:00	ŽUPNA SVETA MISA
	19:00	+ Klarić Josip i ob. Klarić, Ileković i Kranjčić

MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH

Vozi se starica taksijem, a nakon vožnje kaže taksist: „To će biti 10 eura!“
Baka vadi 5 eura, a na to će taksist: „Kako 5, pa rekao sam 10?!“
A baka mu odvraća: „Pa što hoćeš, i ti si se vozio!“

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

DAN	BLAGDAN	MISLI I LITURGIJSKA ČITANJA
po 3. 6.	Sv. Karlo Lwanga i drugovi, mučenici	<i>Pograde sina njegova ljubljenoga, ubiju ga i izbace iz vinograda.</i> 2Pt 1,1-7; Ps 91,1-2.14-16; Mk 12,1-12
ut 4. 6.	Sv. Kvirin Sisački, mučenik	<i>Caru podajte carevo, a Bogu Božje!</i> 2Pt 3,12-15a.17-18; Ps 90,2-4.10.14.16; Mk 12,13-17
sr 5. 6.	Sv. Bonifacije, biskup i mučenik	<i>Bog nije Bog mrtvih, nego živih.</i> 2Tim 1,1-3.6-12; Ps 123,1-2; Mk 12,18-27
če 6. 6.	Sv. Norbert, biskup	<i>Ovo je prva zapovijed. Druga je pak ovoj slična.</i> 2Tim 2,8-15; Ps 25,4-5b.8-10.14; Mk 12,28b-34
pe 7. 5.	PRESVETO SRCE ISUSOVO	<i>Probode mu bok i odmah potekoše krv i voda.</i> Hoš 11,1.3-4.8c-9; Otp. pj.: Iz 12,2-3.4b-6; Ef 3,8-12.14-19; Iv 19,31-37
su 8. 6.	Bezgrješno srce Blažene Djevice Marije	<i>Roditelji nađoše Isusa posred učiteljâ.</i> Iz 61,9-11; Otp. pj.: 1Sam 2,1.4-8; Lk 2,41-51
ne 9. 6.	DESETA NEDJELJA KROZ GODINU	<i>Sotoni je došao kraj.</i> Post 3,9-15; Ps 130,1-8; 2Kor 4,13 – 5,1; Mk 3,20-35

ŽUPNE OBAVIJESTI

EUHARISTIJSKO KLANJANJE četvrtak od 18:00 do 19:00 h
Nakana: Za sveta postojeća i nova duhovna zvanja

PRVI PETAK U LIPNJU ujedno je svetkovina Presvetog Srca Isusova. Tog dana ZAVRŠAVA NAŠA VELIKA DEVETNICA.

Tijekom 9 mjeseci molili smo za razne potrebe, posebno za sveta duhovna zvanja i za obnovu naše župne zajednice. Pozivamo vas da zajedno zahvalimo Gospodinu za sve milosti pobožnošću i sv. misom! Sve koji su kasnije započeli devetnicu potičemo i podržavamo da nastave i ustraju u pobožnosti!

Duhovna obnova: KURSILJO – MALI TEČAJ RADOSNOG KRŠĆANSTVA u susjednoj župi sv. Nikole. Tečaj je besplatan. Informacije o prijavi su na plakatu. Sudjelovanje omogućuje *otkriće vlastite vrijednosti, spoznaju da kršćanin može biti radostan, zajedništvo koje nadilazi krvne veze, svećenička predavanja, svjedočanstva, lijepu suradnju svećenika i laika, brojne inicijative koje obogaćuju život. ISKRENO PREPORUČAMO!*



6. – 9. lipnja 2024.

S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo

+ **Niko Đurak**, rođ. 2013., B. Plazzeriano 14, Varaždin